Отчет
о деятельности Попечительского совета
за 2017-2018 учебного года

Попечительский совет в гимназии действует с 2017 года. Он был создан по инициативе родителей учащихся на добровольной основе, в целях введения форм общественного управления для решения финансовых, материально-технических вопросов, способствующих организации образовательного процесса и финансово-хозяйственной деятельности, защите прав и интересов всех участников образовательного процесса. Члены попечительского совета входят в комиссию обследования жилищно-бытовых условий нуждающихся, в комиссию по мониторингу за качеством питания учащихся.
          В компетенции попечительского совета – поддержка образовательных потребностей учащихся и их родителей, формирование средств для поддержки и развития гимназии, создание благоприятных условий для обучающихся и для работы педагогов.
За учебный год  проведено 4 заседания Попечительского совета, на которых рассматривались вопросы партнерства школы и семьи по предупреждению асоциального поведения учащихся и совершенствованию профилактической работы, озеленения школьного двора и благоустройства школьной территории, ремонта учебных классов,  улучшения материально-технической базы.
   Приоритетные направления работы Попечительского совета:
 -    содействие создания безопасных условий обучения и воспитания детей в гимназии;
 -   содействие совершенствованию материально-технической базы гимназии, благоустройству ее помещений и территории – в гимназии  возникла необходимость приобретения музыкальной аппаратуры, произведена замена части линолеума; 
 -   содействие организации конкурсов, соревнований, массовых мероприятий гимназии, так были приобретены подарки для победителей научно-практической конференции, победителей спортивных, культурно-массовых мероприятий;
       Попечительский совет принимал активное участие в жизни гимназии. Огромную помощь члены Попечительского совета оказали при подготовке акций «Дорога в школу» и «Забота». При их поддержке были собраны канцелярские принадлежности, одежда для учащихся социальных категорий.
Все общешкольные праздничные даты: «День учителя», «День первого Президента», «День Независимости Республики Казахстан», «Новый год»- проведены при поддержке Попечительского совета. Также при содействии ПС был приобретен спортинвентарь: коньки, лыжи, мячи и многое другое.

Значимым предметом деятельности Попечительских советов является система дополнительного образования. Наш совет выполняет следующие фукции:
· поддержка одаренных и малообеспеченных детей;
· поддержка инноваций, создание условий для формирования новой управленческой элиты.
Через попечительское движение общество выступает как партнер образовательного учреждения в многообразном процессе обучения, вовлекается в процесс соуправления образовательным учреждениям и тем самым разделяет ответственность за направление и состояние учебно-воспитательного процесса. Таким образом, Попечительский совет формирует социальный заказ образованию в соответствии с потребностями рынка труда, определяет перспективы развития образовательной сферы, и становится механизмом формирования системы  государственно-общественного управления образования.
Деятельность попечительского совета позволила улучшить материальную базу гимназии, привлечь дополнительные ресурсы для обеспечения деятельности и развития гимназии, улучшить условия обучения учащихся. На последнем в учебном году заседании единогласно всеми членами попечительского совета решено признать все статьи расходов денежных средств целесообразными.
 

